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Ata da 504 Sessão Ordinâria (414
Sessão Remota) da Gâmara
Municipal de Vereadores de
ltaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 03 de novembro de 2O2O.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretária em Exercício

Ao terceiro dia do mês de novembro no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis horas e
quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, Iocalizada na Praça Jose Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 50'Sessâo Ordinária correspondente a (41'Sessâo Remotâ),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N" ffi1/2020 de autoria da Mesa Diretora- Dando

início, o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.

Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa

a palavra a Senhora Primeira Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as

presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:a

! Ivan Luciano Araújo (Presidente)
'> Anazilda Apóstolo Sobral (Primeira Secretária em Exercício)
i Antônio José Ferreira Neto
i José Freire Conceição

i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
} Renato Nascimento da Silva
) Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice
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Vereadores Ausentesl
r Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Erivaldo Nery Santos
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r Jose Edézio Tavares dos Santos

i Ricardo da Silva Possidônio

a Justificativas dos Vereadores Ausentes:
i José Humberto Costa Silveira - Sofreu um acidente

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretiíria

paru fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

O Senhor Presidente passa a pa.lavra a Seúora Primeira Secretária para dá entrada na Propositura:

a Indicação de N' I 10/2020 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice informa que foi aprovado uma Indicação do Vereador

Antônio José Ferreira Neto com o mesmo conteúdo apresentado pelo Vereador Ivan Luciano

Araújo nesta tarde.

O Vereador Renato Nascimento da Silva dá entrada em uma lndicação de sua autoria:

o Indicação Verbal - Solicita que a prefeitura disponibilize transporte gmtuito para os

concurseiros deste município.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum Íegimental, o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora

Primeira Secretária para fazer a leitura dos Pareceres das Comissões:

,- Justica e Redacâo:

Parecer de N" 056/2020 referente ao Projeto de Resolução N'005/2020.

,- Financas e To m àda de Contas e Orcamento:
Parecer de N'008/2020 referente ao Projeto de Resolução N" 005/2020.

Sem mais pareceres para serem feito a leitura a mesma retorna a palawa ao Seúor Presidente

O Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secreüíria p.ra fazer a leitura das
proposituras que serão colocadas em discussão:
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Sem mais proposituras para serem colocadas em discussão a Seúora Primeira Secretária retorna a

palavra ao Seúor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretiiria p.ra fazer a leitura das

proposituras que serão colocadas em Votação:

Projeto de Resolução N" 005/2020 Autoria da Mesa Diretora.

Aprovado; no momento dâ votâção a Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes

Anchieta nâo estâvâ conectada no sistema.
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Projeto de Resoluçâo N" 005/2020 - Autoria da Mesa Diretora (única discussão).

z Sem discussão.

Moçâo de N" 040/2020 - Autoria do Vereador Jose Freire Conceição.

Aprovada; no momento da votação a Vereadora Maria Conceiçâo de Jesus Menezes

Anchieta não estaya conectada no sistema,

Observação: Será retirado de pauta o Projeto de Decreto trcgislativo N' 02412020 autoria do

Vereador José Edézio Tavares dos Santos em cumprimento ao (Artigo 134, VID do Regimento

lnterno,

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação a Senhora Primeira Secretiiria retorna a

palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária
para convoca os Oradores da tarde:

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores, a Seúora Primeira Secreúria retoma a palawa ao Senhor Presidente

Os Vereadores lvan Luciano Araújo, Antônio José Ferreira Neto, José Freire Conceição,
Renato Nascimento da Silva, Silvio Oliveira Leal e Thiago dos Santos Luduvice extemam
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solidariedade, e desejam que Deus possa restabelecer a saúde ao colega Vereador José Hrunberto

Costa Silveira o qual sofreu um acidente nesta segunda-feira.

Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessào. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.

E para constar, eu Prin.reira Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral Íiscalizei a elaboraçào

da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos

os Vereadores presentes.
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Ivan Luciano auJo

Presidente

Antônio José Ferreira Nelo
\rereador

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereadora

Silvio Oliveira Leal
Vereador
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